

**Генеральная Ассамблея**
Совет БезопасностиDistr.: General
25 April 2003
Russian
Original: English**Генеральная Ассамблея**
Пятьдесят седьмая сессия
Пункты 36 и 160 повестки дня**Совет Безопасности**
Пятьдесят восьмой год**Положение на Ближнем Востоке****Меры по ликвидации международного терроризма****Письмо Постоянного представителя Израиля
при Организации Объединенных Наций
от 25 апреля 2003 года на имя Генерального
секретаря**

Обращаю Ваше внимание на новый террористический акт, совершенный палестинцами против граждан Израиля.

В четверг, 24 апреля, примерно в 7 ч. 20 м (по местному времени) у входа на железнодорожный вокзал в израильском городе Кефар-Сава подорвал себя террорист-смертник, чьи останки были разбросаны взрывом на месте происшествия. Если бы не меры, принятые израильским охранником, который был убит в результате взрыва и который преградил путь террористу, то человеческих жертв было бы намного больше. В результате взрыва пятикилограммовой бомбы, начиненной инсектицидами, гвоздями и другими предметами с целью причинить сильнейшую боль и страдания жертвам, было ранено 14 человек, в том числе двое тяжело. Ответственность за это нападение взяли на себя совместно группы, связанные с «Бригадой мучеников Аль-Аксы», террористического крыла движения «Фатх» Палестинского органа, и Народный фронт освобождения Палестины.

Вчерашний взрыв представляет собой очередную попытку палестинских террористов терроризировать израильских граждан. В последние недели и дни благодаря чрезвычайным мерам, принятым израильскими правоохранительными органами, было предотвращено бесчисленное число террористических актов. В тот же четверг позднее, например, военнослужащие сил обороны Израиля сорвали попытку двух палестинских боевиков организации «Хамас», у которых при задержании были изъяты автоматы АК-47 и несколько магазинов с патронами, открыть огонь. В прошлое воскресенье, 20 апреля, была ранена одна израильская гражданка и был нанесен ущерб ее дому в израильском городе Седерот в результате обстрела двумя реактивными снарядами «Кассам», выпущенными с территории сектора Газа. В период с четверга, 17 апреля, по субботу, 19 апреля, военнослужащие сил обороны Израиля предотвратили нападение

смертников, запланированное членами ячейки организации «Исламский джихад». Был также захвачен начиненный взрывчаткой чемодан, который члены этой ячейки намеревались взорвать в Израиле. Эта сохраняющаяся каждодневная угроза палестинского терроризма, преднамеренно направленная против мирных граждан Израиля, делает абсолютно необходимым принятие Израилем превентивных мер безопасности.

Израиль возлагает на палестинское руководство всю полноту ответственности за непринятие мер по пресечению кампании терроризма и за поддержку и прославление им таких актов, которые по-прежнему ставят под угрозу жизнь как израильтян, так и палестинцев. Поэтому Израиль призывает это руководство принять согласованные меры по разоружению и объявлению вне закона террористических групп, свободно действующих на его территории, в соответствии с международными обязательствами, резолюциями Совета Безопасности и подписанными самим этим руководством соглашениями.

Только после полного и окончательного отказа от терроризма как приемлемой тактики перед нами откроется возможность для продвижения к процессу переговоров — единственному средству установления подлинного и прочного мира между израильским и палестинским народами. Действия террористов и их пособников не могут и не приведут ни к каким политическим уступкам. Пойти на такие уступки означало бы поощрение расширения терроризма и дальнейшее сокращение перспектив достижения мира.

Израиль выражает надежду на то, что палестинское руководство наконец станет реальным партнером в процессе достижения прочного мира и выполнит давно принятые им на себя обязательства, с тем чтобы могли быть обеспечены условия, благоприятные для подлинного диалога. Общая цель мира не может быть достигнута до тех пор, пока палестинское руководство искренне не откажется от стратегии терроризма и не примет необходимых мер по разрушению террористической инфраструктуры, преданию террористов правосудию, конфискации и уничтожению оружия, находящегося в незаконном владении, и прекращению проведения политики подстрекательства в палестинских религиозных, учебных и политических учреждениях.

Израиль призывает международное сообщество вновь заявить о своем абсолютном неприятии тактики терроризма и использовать свою власть, чтобы заставить все режимы, помогающие и потворствующие террористам, выполнить свои обязанности в соответствии с нормами международного права, подписанными соглашениями и резолюциями Совета Безопасности, в частности резолюцией 1373 (2001).

Направляю настоящее письмо в дополнение к моим многочисленным письмам, в которых содержится подробная информация о кампании палестинского терроризма, начавшейся в сентябре 2000 года, и приводятся документальные свидетельства преступной террористической деятельности, за которую должны быть привлечены к полной ответственности как сами террористы, так и их пособники.

Буду признателен Вам за содействие в распространении текста настоящего письма в качестве документа пятьдесят седьмой сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 160 и 36 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Посол Дан Гиллерман
Постоянный представитель
